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調査概要
⑴調査目的

調査は外環上部丸山台地区の利用状況把握や今後の在り方などについて、市民の意見を伺う目的で実施しまし
た。本調査結果は外環上部丸山台地区の利活用基本方針や今後の計画のための基礎資料とします。

⑵調査対象

全市民(市外の方も回答可)

⑶調査方法

①電子申請による調査(和光市HPに掲載)
②和光市公式LINEによる調査(和光市公式LINE登録者全員に通知)

⑷調査期間

令和７年６月２日～令和７年６月２０日

⑸調査結果

合計670件(①電子申請：86件 ②公式LINE：584件) １



問1 居住地区

割合(％)回答数(件)居住地域
15.1101①白子
7.550②南
3.926③中央
20.1135④新倉
6.946⑤本町
0.11⑥諏訪
1.28⑦広沢
1.39⑧西大和団地
0.32⑨諏訪原団地
16.0107⑩下新倉
24.8166⑪丸山台
0.00⑫その他
1.28⑬市外(和光市に在勤・在学)
1.07⑭市外
0.64⑮答えたくない

・回答数のうち市内回答者が607人で回答者の約97％が市民の回答でした。
・市内の中でも丸山台地区の回答が最も多く、回答数の約25％を占め、意見の反映ができました。

２



問2 年代
・30代～50代の回答が80％を超える結果となりました。
・20代以下の回答者は5.5％、60代以上の回答者は11％でした。

割合(％)回答数(件)年代

0.32①１９歳以下

5.235②２０代

28.7192③３０代

33.1222④４０代

20.9140⑤５０代

8.456⑥６０代

2.718⑦７０歳以上

0.75⑧答えたくない

３



問3-1 外環上部丸山台広場を利用したことがありますか？

・回答者の約3分の2の方が当広場を利用したことがない結果となりました。

割合(％)回答数(件)回答内容

34.2229①はい

65.8441②いいえ

４



問3-2 どのくらいの頻度で利用しますか？

・回答者の約６0％の方が年間数回程度しか利用していないことがわかりました。

割合(％)回答数(件)回答内容

10.925①週１回程度

11.827②月１回程度

62.9144③年１回～数回程度

14.433④その他

５

※問3-1で「①はい」と答えた方を対象



問3-3 どのように過ごしましたか？

・「子どもと遊ぶ」と答えた方が最も多く、次いで「ペットと遊ぶ」が多いことがわかります。

６

※問3-1で「①はい」と答えた方を対象

割合(％)回答数(件)回答内容

11.336①公園利用

32.9105②子どもと遊ぶ

1.65③ピクニック

16.051④散歩

20.164⑤ペットと遊ぶ

7.223⑥自然観察

11.035⑦その他



問3-4 広場を利用したことがない理由を教えてください。

・「この広場を知らなかった」と「この広場を利用できることを知らなかった」と答えた方が63.9％おり、全体の
6割の方がこの広場について知らなかったということが分かりました。

７

※問3-1で「①はい」と答えた方を対象

割合(％)回答数(件)回答内容

24.7109①この広場を知らな
かった

39.2173
②この広場が利用で
きることを知らな
かった

27.0119③利用したいと思わ
なかった

0.73④答えたくない

8.437⑤その他



問4-1 この場所がどのような場所になるのが望ましいですか？
・本地区について市民がどのようにイメージしているかを把握するために聞いたこの設問では、「子どもたちの居
場所となり、健やかに成長できる場所」が30.1％で最も多く、「緑あふれる、静かで落ち着いた場所」が18.8％で
2番目に多い結果となりました。

８

割合(％)回答数(件)回答内容

14.698①多くの人が訪れ、活気
あふれる場所

18.8126②緑あふれる、静かで落
ち着いた場所

12.584③人々が憩い、交流でき
る場所

7.248④人々の健康増進をサポー
トできる場所

5.738⑤産業を育み、地元で働
く人を増やすような場所

2.416⑥学び、教養を高めるよう
な場所

30.1202
⑦子どもたちの居場所と
なり、健やかに成長できる
ような場所

8.456⑧その他
0.32未回答



問4-2 この場所にどのような公共施設があると良いですか？

・「公園・広場」が最も多い回答で436件の32.8％、2番目に多い「コミュニティ施設」169件の約2.5倍多い結果と
なりました。

９

※複数回答可

割合(％)回答数(件)回答内容

2.736①学校施設

11.5153②子育て施設

32.8436③公園・広場

10.6141④図書館

12.7169⑤コミュニティ施設

11.9158⑥体育施設

3.546⑦福祉施設

6.688⑧駐車場・駐輪場

1.013⑨特になし

6.789⑩その他



問4-3 具体的な施設名をお書きください。

・合計で３０７件の回答がありました。
・抜粋してご紹介します。

１０

※問4-2で①～⑦と答え方を対象

回答(抜粋)分類

支援センター など①学校施設

児童センター、学童保育、保育園、遊具がある公園、一時保育 など②子育て施設

インクルーシブ遊具のある公園、交通公園、カフェや売店がある公園、
アスレチック・スケートパーク、空き地 など③公園・広場

コミュニティセンター、多目的ホール、地域センター、行政の情報発信施設 など⑤コミュニティ施設

室内体育館、公共スポーツジム、グランドゴルフ場、ボルダリング施設 など⑥体育施設

高齢者福祉施設、特別養護老人ホーム、グループホーム、福祉コミュニティ施設 など⑦福祉施設



問4-4 この場所を広場として利用する場合、どのようなことができると良いですか？

・「イベント」が最も多く、次いで「スポーツ」、「BBQ」、「ドッグラン」の順でした。

１１

割合(％)回答数(件)回答内容

32.2356①イベント

22.2245②スポーツ

15.7173③ドッグラン

16.4181④BBQ

8.493⑤特になし

5.257⑥その他

※複数回答可



問4-5 具体的な内容をお書きください。

１２

※問4-4で「①イベント」または「②スポーツ」と答えた方を対象

回答(抜粋)分類

スポーツ大会、フリーマーケット、お祭り、花火、ライブ、サバイバルゲーム、
ピクニック、音楽イベント など①イベント

青空ヨガ、太極拳、球技、ランニング、プロレス、グランドゴルフ、モルック、
自転車、BMX、スライダー・スケートボード など②スポーツ

・合計で４１７件の回答がありました。
・抜粋してご紹介します。



問4-6 この広場で市民主催のイベントが企画できるとしたら利用したいですか？

・イベントの企画をしたいと思う方が8割を超えている。市民が主体のイベントを企画できる場所としてのニーズ
があることがわかります。

１３

割合(％)回答数(件)回答内容

82.8555①したい

16.7112②したくない

0.43未回答



問5-1 この場所にどのような設備があれば利用したいと思いますか？

・「ベンチ・テーブル」が最も多く、次いで「トイレ」、「手洗い場・水飲み場」、「カフェ」という順でした。

１４

割合(％)回答数(件)回答内容
8.7253①遊具
13.2386②トイレ
12.1352③手洗い場・水飲み場
13.8401④ベンチ・テーブル
8.1236⑤照明
5.9171⑥駐車場
7.5220⑦運動設備
5.5159⑧防球ネット
10.3299⑨売店・自動販売機
12.1354⑩カフェ
1.751⑪特になし
1.133⑫その他

※複数回答可



問5-2 この場所でどのようなイベントがあれば参加したいと思いますか？

・飲食イベント」が最も多く、次いで「マルシェ」、「アクティビティ」という順でした。

１５

割合(％)回答数(件)回答内容

33.8468①飲食イベント

20.9289②アクティビティ

30.6424③マルシェ

8.8122④家庭菜園

3.244⑤特になし

2.839⑥その他

※複数回答可



問6 その他、ご意見やご要望がありましたらお書きください。

・本設問に寄せられたご意見を、項目ごとに分類しました。
・ご意見の内容については、○○をご覧ください。

１６

※自由記述

回答数(件)分類
11①公園・広場について
26②ドッグラン・ペットについて
9③スポーツ施設について
5④設備について
11⑤交通面について
18⑥有効活用について
14⑦イベントについて
5⑧自然について
6⑨公共施設について
3⑩駐車場・駐輪場について
3⑪災害対策について
40⑫その他
151合計

※「⑫その他」には、複数の分類にまたがる内容も含まれています。
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